11Iro

HAms: apuna
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.02.2010 18:33:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.02.2010 00:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/132672/answer/132673




YBaxaemasi ApuHa! HesicHO Konmu4yecTBO MOPGOIOTHYECKHM HOPMAJbHEIX (HOpM U 00111ee KOITHUYECTBO
maToJioruuyeckux GpopM. BripaxkeHHas arTIIOTUHAIMS, KOTOpPas MOXKEeT IPENsTCTBOBATh 3a4aTHIO
€CTeCTBEHHBEIM IyTeM. KoHCybTalMs y yposora o0s3aTebHa. Y Jauu.



